

Лароис Шура, Лиз, Мика и Золя. 162, 9/11/36.

Наивно что получил твое письмо, Шура, of 25/11, и письмо на папино имя. Спешу ответить, хотя недавно и писал тебе подробно на эту тему (я еще, видно, не имел моего письма).

Прежде всего: папина проблема — это на 99,9% проблема папиных настроений, а не желания или акциденту какого из нас. Не хотел-ли он неожиданно вернуться к тебе, еще при жизни мамы, и посещать ее еще? Не предлагали-ли ему мы неожиданно переехать к маме, вполне осужденной, хотя и трудной? Ты согласишься, что и я, и Мэри и Элла убеждены в том, что мама больше всего стремится именно к Одесскому образу жизни — к одесской жизни, незатейливой и кеплохо обустроенной. Если бы мы могли обеспечить маме более высокий

матриархальной уродливой уродливой, урод  
за них и наблюдение — папа наверно  
чувствовал. Да себя хорошо. 163

Но, предположим, что всё это невидимо и  
несущественно с точки зрения нашей.

(Здесь, всё-же, скажу тебе, что ты глубоко  
шибаешься, говоря мне, что в древней  
Саме — ему было-да лучше: Кавказка  
глубоко права была, говоря, что у папы  
мир делится на две неравные части: ори-  
наль — это он сам, и мизерная — всё осталь-  
ное. Но на 74-ом году человека не предель-  
вают)

О моих претензиях: Одесса отпала,  
я получил организационное сокращение от  
отсуживши "Вакалсией" мой "Квалификацию".  
Скажу прямо: только папа, с его точкой  
зрения на мир, может мне предласть ехать  
в Одессу, а там и скажешь квартиру и устрои-  
шься. Это — с трудным ребенком. Больше  
того, — папа предладал мне ехать в Киев.  
Не знаю, м. б. я не совсем ясно предла-  
лаешь себе условия жизни моя и Левина,  
и поэтому какое предложение не покажется  
тебе диким. Но папа — ведь знает полные  
вещи? До какой-же степени забвения पहुдел

дойти, чтобы расказать маме на этот мир, ко-  
рой в конечном итоге оставил маму в 164  
год-ле поворота, а маме - в цинцизм-  
но-амом и несоизмеримом с сегодняшним?...

Мама, не думай об этом письме. Но вот,  
когда я был в Москве, я заехал в 2. Ко-  
ммуна - д. Твель (3 1/2 часа езды от Москвы)  
без возможности мне там оставаться, а  
тут сейчас организационного отъезда, и  
если он будет поворачиваться, то к соседям  
сказался я, везяно, свою руду ищетарь.  
Я писал маме, что если до думу как, я  
сделаю все, чтобы он смог уехать там-же,  
если не выехать с нами. Мама так же  
была об этом городе, - т.к. она хочет  
переехать из Алина. Алина. (А везь когда  
была была в Огесе и предлагла маме  
уехать выехать, - мама вначале предложила  
ей везь коммуну на окраине, т.к. он  
не хочет везь нявкой ее ребенка. Между  
прочим, мама писала мне, что и Рина с Цино-  
рой хотят его перевезти в уральский город  
Рахун. Москва была и мое предложение,  
и Алина - он ушли как-же!)

Теперь мама с описанным очередном  
скандале с Цинорой - я передал уже маме  
(а по-прежнему - маме), т.е. что бы избавлялись от

165

чужим это документ. Сдержанно, в духе  
словах, кратко: наша неукротимо црсси Рима  
даже справку об истреблении - где лечились.  
Рима убедил нас ехать пока с нами  
на дачу, а лечение (массажа) начать с осени.  
Тана не соглашалась. Накануне отъезда  
их на дачу, наша еще раз потребовала справку.  
Но на утро Рима обратился к Тана, после  
разговора крупно, заявил, что он потребует  
справку через газету. Рима заявил, что если  
наша пойдет на такую вещь, то и он пойдет  
на нее. Тана восторженно вскрикнул, что он думал  
о Рима; в ответ Рима, который возмущен с  
молотком у двери, повернулся к нам все  
белый, сжав кулаки. Тана, с обычным для  
него драматизмом, заявил: "Бей отца", после  
чего Рима сказал: "едем в свою комнату".  
Все. — Справку об истреблении я нам пере-  
слал и црсси Леву сфотографировать.  
Зачем нам понадобилось црссить редьку на мой  
адрес переводить деньги - не понимаю. Также  
не понимаю, почему, не получив во время  
отъезда деп. црссов (почта задержана на 1 день)  
наша телеграфировала мне на субботу, где телеграфировала  
конечно, в общей их массе, вежливостью и ходит  
по секретарям? Вообще - зачем вы до сих пор  
отправляете от себя 2 письма - чтобы наша полу-  
чила здесь 15-20 рублей, хотя они никак не решают

дене, и хотя от нас тысяч вы получаете 166  
около 200 рублей в месяц? Все это из  
одного источника.

Ах, а ведь вы же знаете о  
переезде в г. Камин. — Лева совсем расстроился:  
его учредительские мероприятия, квартира у  
домохозяйки кончилась, поездка Дюи с ребенком  
на Кавказ видна ему совсем из гранатовой  
кожи; переживания у него совершенно невыносимы.

От Бэмы из Петрова мы имели сообщение,  
что пока Дюи расцветает и укрепляет себя  
хорошо; но вот уже неделю не имел от  
нее писем, а, конечно, переживает: там отчаян-  
ная жара (по Московским условиям, — 36° в  
день). Врач советовал ему дозавать Загранич-  
ное лекарство — *vitantol*; но дозавать его здесь  
я не смогу, как и в Москве; дозавать отечествен-  
ную замену — *vitaminol*. Это — цитрат Меллен-  
гов ратца в водном шве.

Конечно. Это письмо, Мира, я пишу  
Леве и Бэме, а вы же — мне.

Будете все здорово. Одишам и  
целую, целую друзей

Вова